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Анкета для опитування роботодавців

1. Кількість випускників ВНУ ім. Лесі Українки, які працюють у Вашій установі/організації, їх посади

3
Відповіді

Останні відповіді

" 8 осіб випускників; 5 осіб навчається зараз. Приклади посад: Затовка…

" 1 - помічник лісничого "

88 _ _

2. Рівень загальнотеоретичної підготовки

4.33
Середня оцінка

3. Рівень базових (професійних) знань та навичок

4.67
Середня оцінка

3
Відповіді

07:27
Середній час завершення

Активна
Стан
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4. Стратегічне мислення

4.67
Середня оцінка

5. Націленість на кінцевий результат

5.00
Середня оцінка

6. Здатність працювати в колективі, команді

5.00
Середня оцінка
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7. Здатність ефективно уявляти і результати своєї праці

5.00
Середня оцінка

8. Націленість на кар'єрне зростання та професійний розвиток

4.67
Середня оцінка

9. Навички управління персоналом, колективом

4.67
Середня оцінка
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10. Ерудованість, загальна культура, комунікабельність

4.67
Середня оцінка

11. Володіння інформаційними та комунікаційними технологіями

4.33
Середня оцінка

12. Ведення ділової документації

4.67
Середня оцінка

13. Інше (вкажіть):

3
Відповіді

Останні відповіді

Відповідальність _ _

" Старанна, відповідальна "

" Емоційні та вольові компоненти, самоконтроль "
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14. Наскільки Ви задоволені рівнем професійної підготовки випускників ВНУ ім. Лесі Українки, які
працюють у Вашій організації/установі?
Оцінка: від 1 (низький рівень) до 5 (високий рівень)

5.00
Середня оцінка

15. Наскільки Ви зацікавлені у прийомі на роботу випускників ВНУ ім. Лесі Українки?
Оцінки: від 1 (не зацікавлений) до 5 (дуже зацікавлений)

5.00
Середня оцінка

16. Ділова репутація, імідж закладу

5.00
Середня оцінка
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17. Конкурентоспроможність освітніх послуг

4.67
Середня оцінка

18. Професорсько-викладацький склад

5.00
Середня оцінка

19. Матеріально-технічна база

4.33
Середня оцінка
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20. Система управління закладом

4.67
Середня оцінка

21. Якість освітніх послуг

5.00
Середня оцінка

22. Зміст навчальних програм

5.00
Середня оцінка
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23. Використання нових, інтерактивних методів навчання

4.33
Середня оцінка

24. Рівень загальнотеоретичної підготовки

5.00
Середня оцінка

25. Рівень базових (професійних) знань та навичок

5.00
Середня оцінка
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26. Стратегічне мислення

4.33
Середня оцінка

27. Націленість на кінцевий результат

4.67
Середня оцінка

28. Здатність працювати в колективі, команді

4.67
Середня оцінка
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29. Здатність ефективно уявляти і результати своєї праці

4.67
Середня оцінка

30. Націленість на кар'єрне зростання та професійний розвиток

5.00
Середня оцінка

31. Навички управління персоналом, колективом

4.33
Середня оцінка
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32. Ерудованість, загальна культура, комунікабельність

5.00
Середня оцінка

33. Володіння інформаційними та комунікаційними технологіями

4.67
Середня оцінка

34. Ведення ділової документації

4.33
Середня оцінка

35. Інше (вкажіть):

3
Відповіді

Останні відповіді

" . "

" Старанна, відповідальна "

" Рівень мотивації до діяльності -5 "
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36. Надайте свій коментар чи побажання щодо знань, вмінь, навичок, що надаються під час підготовки
до ВНУ ім. Лесі Українки

0
Відповіді Останні відповіді

37. Вкажіть, будь ласка, назву Вашої установи/організації

3
Відповіді

Останні відповіді

ДП " Ківерцівське лісове господарство "

ДП " Волінський лісовий селекційно-насіннєвий центр "

" Волинське обласне управління лісового та мисливського господарств…

38. Для зворотного зв'язку вкажіть, будь ласка, Ваші контактні дані

2
Відповіді

Останні відповіді

" Код (03365), тел.: 2-13-51, е-mail:kivertsi@lisvolyn.gov.ua "

" Ірина ЩЕРБАТОВА "


